



新城镇开展家风家教宣传月活动

弘扬传统美德 以“小家美”促“乡村美”

家是最小国,国是千万家。5月以来,新城镇开展“中华好家风,聚力共传扬”主题家风家教宣传月活动,弘扬中华传统美德,增进家庭幸福和社会和谐。

依法育娃护成长

父母是孩子的第一任老师,家庭是孩子的第一所学校,正确且良好的家庭教育对孩子的健康成长至关重要。新城镇邀请扬州律协公益律师张薇薇,在社区家长学校举办普法讲座,进一步推动《中华人民共和国家庭教育促进法》宣传普及,营造家庭文明良好氛围。

张薇薇从《中华人民共和国家庭教育促进法》的意义、主要内容、亮点等方面进行讲解,并通过真实案例,引导家长树立家庭教育责任意识。活动现场,亲

子紧挨而坐,认真聆听、真诚互动,取得了良好效果。“教育孩子没有后悔药,但是有预防针。开展普法讲座有利于提高我们家长的思想认识,太有必要了。”居民张兰兰说。

优良家风润童心

日前,新城镇在扬子学校开展“传承良好家风”主题宣讲活动,讲师通过讲解家风、家教、家训的含义及重要性,分享古今名人家家教小故事等,鼓励青少年以身作则,用实际行动践行社会主义核心价值观,争做新时代家庭文明新风尚的传播者、践行者和受益者。

此外,新城镇赠予青少年家风书签,鼓励他们积极向上,并向他们发起“我为父母洗个脚”文明家风实践倡议,在青少年脑海里根植感恩父母、回报社会的价值观念。

典型领航正家风

“我们一家人相互理解、相亲相爱、向上向善,生活在这样的家庭里,很幸福。”新城镇弓尾村村民严爱兰孝敬亲,她的家庭荣获我市2022年度“最美家庭”。在新城镇举办的“最美家庭”荣誉颁奖仪式暨家风事迹宣讲活动上,她的家风故事感染激励了现场所有人,好家风故事也传播给了更多家庭。

下一步,新城镇将紧密结合“最美家庭”“美丽庭院”等创建契机,深挖优秀典型文明家风事迹,发挥“一个典型,处处生辉”宣传教育作用,引导群众从自身做起、从家庭出发,弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德,以“小家美”带动“乡村美”。

记者 杨雪婷 通讯员 赵建

我市投放出租车文明城市宣传挂袋

擦亮城市流动名片 助力文明“再升温”

出租车是城市的形象窗口、流动名片。近日,市创建办联合市交通局开展出租车文明城市宣传挂袋投放活动,为全市近600辆出租车投放文明城市宣传挂袋,进一步提升城市文明形象,将流动名片擦得更亮。

活动中,市交通局工作人员将宣传挂袋放置在出租车座椅背上并整理妥当。该挂袋内配有文明城市创建应知应会折页和问卷调查手册,图文并茂、通俗易懂

懂,方便乘客索取翻阅。出租车司机束师傅表示,该举措激励广大出租车司机当好文明“驶”者,让更多群众了解文明城市创建工作。

下一步,我市将在全市所有学校发放文明城市创建应知应会手册和问卷调查,让更多人了解、支持文明城市创建工作。

记者 强 璐
通讯员 孙福晴



不负“拾”光 筑梦远航

实验小学举行学生十岁成长礼

日前,市实验小学为三年级学生举办了一场十岁成长礼,给刚进入或即将十岁的学生过了一个集体生日。

活动中,学校、老师和父母为孩子送上生日祝福。孩子与家长互致书信,真挚的情感传递让许多家长感动落泪。“希望孩子越来越好,健康康康成长,向着自己的目标努力奋斗。”学生家长陈琪说。

十岁是一个新的人生起点,是成长的第一个转折点。经过三年的小学生涯,学生学会了更多本领,懂得了更多道理,承担了更多责任。市实验小学校长郭仕红说:“十岁成长礼是‘八礼四仪’中的一个重要仪式,也是我校品格提升工程的一项重要内容。集体庆祝十岁生日,让孩子更好地理解成长的意义,体验成长

的快乐,培养自立、有担当的品格,树立美好理想。”

记者 王雅婧



6月4日,我市举办养老护理职业技能竞赛,来自全市18个养老机构的39名选手同台竞技。选手操作熟练、方法准确、动作连贯,展现了养老护理员过硬的专业能力与良好的职业素养。据悉,优秀选手将代表我市参加扬州市养老护理职业技能大赛。

窦月 戎智斐摄

卫健委举办“深学笃行二十大 坚定不移跟党走 砥砺奋进新征程”主题演讲比赛

日前,市卫健委举办“深学笃行二十大 坚定不移跟党走 砥砺奋进新征程”主题演讲比赛,来自各医药卫生单位分管负责人、职工代表约80人观看比赛。

此次演讲比赛共有24位选手参加,选手们紧扣主题,结合工作实例,表达自己对二十大精神的理解与实践,分享参加工作以来的感悟,精彩的演讲赢得了现

场观众的阵阵掌声。此次演讲比赛展现了卫生健康系统干部职工积极向上的精神风貌,进一步增强了卫生健康系统干部职工坚定不移跟党走的决心,并引领大家以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,为推动卫生健康事业高质量发展提供强大精神力量。

记者 杨雪婷

立功喜报送上门 拥军优属暖人心

近日,市退役军人事务局相关负责人带队为大仪镇、马集镇立功现役军人家庭上门送喜报,把党和政府的关心关怀送到军属心坎上,在全社会营造浓厚的双拥氛围。

“儿子立功喜报送上门,是我们全家的荣耀。”得知相关部门要上门送立功喜报,大仪镇立功现役军人郭永超的母亲难掩激动。大仪镇党委书记王祖林与郭永超父母亲切交谈:“感谢你们为国家、部队培养了优秀的军事人才,郭永超在部队立功,不仅是你们

的光荣,更是我们大仪镇父老乡亲的骄傲。”

在马集镇立功现役军人魏星家中,市退役军人事务局相关负责人为其家属送上了立功喜报、奖励金,并合影留念、亲切交谈。魏星的父亲激动地说:“感谢组织的关怀和重视,作为父亲,我为儿子感到光荣和自豪。”

喜报一头连着部队的心气士气,一头系着万千军属的期盼。一直以来,市退

役军人事务局积极开展上门送喜报等拥军崇军活动,切实提升军人军属的成就感、荣誉感,营造尊重、关爱军人的浓厚氛围,不断激励广大青年参军入伍、建功立业、报效祖国。

记者 强 璐
通讯员 袁雨晨

